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ПОЛИТИКА

в области здоровья и безопасности 

при профессиональной деятельности 

в государственном предприятии «БелРАО»


Политика в области охраны труда – декларация высшего руководства   республиканского унитарного предприятия «Белорусская организация по обращению с радиоактивными отходами» о намерении и гарантированном выполнении им обязанностей по обеспечению требований по охране труда. Политика в области охраны труда направлена на обеспечение конституционного права каждого работника на здоровые и безопасные условия труда.

Главная цель: сохранение жизни и здоровья граждан в процессе трудовой деятельности, что соответствует концепции «Нулевого травматизма». Соблюдение требований, действующих в Республике Беларусь законодательных и нормативных правовых актов в области охраны труда, распространяющихся на деятельность государственного предприятия «БелРАО», обеспечение стабильной работы организации с учетом допустимых рисков и признанием приоритета жизни и здоровья работников. 

Для достижения этой цели руководство намерено следовать следующим принципам:
· постоянно повышать уровень охраны труда, профессионального здоровья и безопасности в организации, способствовать снижению рисков на основе постоянной идентификации, оценки и контроля риска;

· осуществлять деятельность в области охраны труда, профессионального здоровья и безопасности в соответствии с действующим законодательством, а также действующими государственными нормами и правилами, положениями, стандартами и инструкциями;

· осуществлять информирование и поддерживать открытый диалог со всеми заинтересованными сторонами в области охраны труда;

· защищать интересы работников, пострадавших от несчастных случаев и профессиональных заболеваний, а также членов их семей на основе обязательного социального страхования работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

· устанавливать, измерять и оценивать показатели по охране труда, профессионального здоровья и безопасности, а также проводить самооценку соответствия установленным внешним и внутренним требованиям;

· систематическое информирование работников об условиях труда, обеспечение постоянного повышения уровня знаний в области охраны труда и совершенствовании системы мотивации с целью вовлечения персонала в совершенствование функционирования системы управления охраной труда.
Руководство государственного предприятия «БелРАО» принимает на себя обязательства по неукоснительному следованию изложенным целям и принципам и призывает каждого работника к активному участию в достижении поставленных целей.
